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Сфера телекомунікацій знаходиться на етап зміни технологій і моделей 

ведення бізнесу – цифрової трансформації. Незважаючи на зусилля по стан-

дартизації, інформаційна інфраструктура більшості операторів зв'язку являє 

собою набір різнорідних інформаційних систем, і має ряд недоліків. Актуа-

льним є завдання дослідження шляхів її трансформації в архітектуру інфор-

маційної  екосистеми цифрового оператора телекомунікації [1].   

Метою доповіді є аналіз високорівневих бізнесових та системних вимог 
до інформаційних систем в сфері телекомунікацій, а також поточного стану 

таких систем, та розбіжностей між ними з метою розробки підходів до тран-

сформації наявного інформаційного середовища оператора зв’язку у відкриту 

цифрову екосистему. 

Було проведено аналіз сучасного стану і перспектив розвитку сфери те-

лекомунікації та інформаційних систем, що використовуються операторами 

зв’язку; виконано аналіз вимог, що висуваються до інформаційних систем 

підтримки бізнесу та операційної діяльності (BSS/OSS), проведено збір та 

аналіз вимог до архітектури сучасних інформаційних систем в сфері телеко-

мунікацій [2]. Були визначені основні недоліки побудови інформаційної ін-

фраструктура операторів зв’язку (мозаїчність, наявність успадкованих ком-
понент, пропрієтарні і несумісні інтерфейси, то що) та сформульовані вимоги 

до цільової архітектури BSS/OSS (в першу чергу – відповідність принципам 

відкритої архітектури), виконання яких дозволить такі недоліки усунути. 

Також проаналізовано розбіжності між наявною та цільовою архітектурами. 

Результатом роботи є аналіз поточного стану галузі телекомунікаційних 

послуг, особливостей інформаційних систем операторів зв’язку та вимог, які 

висуваються до архітектури таких систем.  

Подальшою метою є дослідження шляхів трансформації існуючої інфо-

рмаційної архітектури оператора зв’язку в архітектуру інформаційної екосис-

теми цифрового оператора телекомунікації. 
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